
調査日：令和６年1月10日(水)

４・３ ２・１ 平 均

今年度 41.7% 58.3% 2.4
昨年度 50.1% 49.9% 2.5

４・３ ２・１ 平 均

今年度 56.7% 43.3% 2.6
昨年度 63.0% 37.0% 2.7

４・３ ２・１ 平 均

今年度 43.3% 56.7% 2.4
昨年度 50.7% 49.3% 2.5

４・３ ２・１ 平 均

今年度 71.7% 28.3% 3.0
昨年度 75.3% 24.7% 2.9

４・３ ２・１ 平 均

今年度 88.3% 11.7% 3.2
昨年度 89.0% 11.0% 3.2

４・３ ２・１ 平 均

今年度 85.0% 15.0% 3.2
昨年度 86.3% 13.7% 3.2

４・３ ２・１ 平 均

今年度 88.3% 11.7% 3.2
昨年度 91.8% 8.2% 3.3

４・３ ２・１ 平 均

今年度 93.3% 6.7% 3.7
昨年度 86.3% 13.7% 3.5

　　　  令和５年度　　　生徒による評価

回　答：４・そう思う　　　　　　　　　　　　　　　 ３・どちらかといえばそう思う
　　　　 ２・どちらかといえばそう思わない　　１・そう思わない

１　定期考査には十分勉強して臨んでいる。

４　学校行事には，積極的に参加している。

５　授業は分かりやすく，教え方が丁寧である。

特に１年次生の定期考査に向けた取組に対す
る評価が低い傾向にあった。各教科担は，日
頃から学習習慣を身につけさせる指導を検討
していきたい。

生徒の積極性や学習の成果を大いに賞賛し，
自信をもたせながら，自己肯定感を高める取り
組みにも努めていきたい。

健康維持は生きていく上で最も重要な要素で
あることを自覚させる必要がある。集会等の中
で話題にし，意識の高揚を図りたい。

学校行事への積極的な参加により，社会性を
身につけることができる。開陽マッチや開陽祭
など学校行事への積極的な参加を促したい。

生徒の反応を確認しながら，個々の実態に寄
り添った指導を継続していく。また，ＩＣＴを活用
した授業づくりに向けて，全職員で研修等に努
める。

２　自分の学習成果や成績に満足している。

３　食事・睡眠・運動に気を配るなど，健康管理に努めている。

生徒会役員や実行委員が中心となり学校行事
に積極的に取り組んでいる。集団での活動が
難しい生徒でも参加できるよう内容の工夫をし
ていく。

生徒一人ひとりに関する情報を職員間で共有
しながら，生徒が相談しやすい学校の雰囲気
作りに継続して取り組んでいく。

６　開陽マッチや開陽祭等の学校行事は充実している。

生徒間の関係は，概ね良好であると思われる
が，引き続き，差別やいじめは絶対に許されな
いことを生徒に指導していく。

８　いやなことを言われたりいじめを受けたりして不愉快な思いをしたことがない。

７　先生はよく相談にのってくれる。

定時制




